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Na temelju članka 104. Statuta OŠ Ivanska ravnateljica škole objavljuje

Javni poziv 
za prikupljanje zahtjeva u svrhu korištenja prostora i opreme
školsko-sportske dvorane OŠ Ivanska u Ivanskoj

Obavještavaju se sportski klubovi, sportske udruge, pravne i fizičke osobe da za korištenje školsko-sportske dvorane trebaju podnijeti Zahtjev za korištenje školsko-sportske dvorane za razdoblje od 01.01.– 31.12.2022. godine.

Obrazac (Zahtjev) se može preuzeti na internetskoj stranici škole: www.os-ivanska.skole.hr  ili osobno u tajništvu škole.

Ispunjen i ovjeren Zahtjev potrebno je dostaviti u tajništvo OŠ Ivanska ili poslati na e-mail adresu ured@os-ivanska.skole.hr.

[bookmark: _GoBack]Rok za dostavu Zahtjeva je 10 dana od dana objave Javnog poziva (do 23.12.2021.g.). Klubovima, udrugama i društvima koja u navedenom roku ne podnesu Zahtjev za korištenje školsko-sportske dvorane, Škola ne može garantirati osiguravanje termina u 2022. godini. Kod određivanja termina prednost će imati klubovi, udruge i društva koji okupljaju djecu i mlade sa područja općine Ivanska, nemaju vlastite prostorije, planiraju dvoranu koristiti tijekom čitave godine i redovito podmiruju najamninu.

Cijena korištenja prostora i opreme utvrđena je Odlukom župana Bjelovarsko-bilogorske županije (KLASA: 600-01/13-01/8, URBROJ:2103-09-13-3 od 02.12.2013.god.) i objavljena u županijskom glasniku br. 10/13 – Pročišćeni tekst (izvod iz Odluke u prilogu).

Buduće korisnike školsko-sportske dvorane obavještavamo da se trebaju strogo pridržavati kućnog reda izvješenog na oglasnoj ploči školsko-sportske dvorane.

Nakon prikupljanja i analize zahtjeva, raspored korištenja školsko-sportske dvorane biti će definiran i izvješen na oglasnoj ploči školsko-sportske dvorane.

Škola zadržava pravo obavijestiti korisnika o promjeni termina u slučaju da prostor školsko-sportske dvorane treba za školske ili druge neodgodive potrebe.
 
U dane blagdana i državnih praznika školsko-sportska dvorana neće raditi.


Ravnateljica           
Sunčica Đuričić-Kocijan, dipl.uč.
